



*Любви покорны все возрасты, и эта истина не требует доказательств. Тем не менее, нам непривычно слышать о праздновании Дня Валентина в детском саду. Однако, детишки дошкольного возраста знают о том, что такое любовь, и даже некоторые из них сами испытывают свою первую любовь.*

Никто не будет спорить и с тем, что безответность чувств и неумение их выразить в детском возрасте особенно обидно. Поэтому поправить ситуацию, отметить праздник и поговорить о симпатиях, о любви, подарить друг другу «валентинки» можно в рамках проведения игровой программы

**«День святого Валентина»,**  
которую провела 14 февраля старший воспитатель  
Корякова Элеонора Алексеевна





